
  Haberler  Ersin Ramoğlu (güney)  FETÖ hırsızlığı oy kaydırarak yaptı

    

S andık sonuç tutanaklarında oy kaydırma hırsızlığı yapan CHP adayı beleşten başkan olmaya kalktı.

Ekrem İmamoğlu seçim gecesi iki de bir 'ben kazandım' deyip durdu.

Meğer arkadan iş çeviriyorlarmış!

'Kazandım' diyerek algı yapmışlar.

Hatta Anıtkabir'e bile gitmiş!

Oy kaydırma tezgahını seçimlerde görevli kripto FETÖ'cüler yaptı.

Binali Yıldırım'a verilen oylar tutanak hilesi ile İmamoğlu'na yazıldı...

İmamoğlu bakarsa; cetvelde Binali Yıldırım'ın oylarının kendi hanesine yazıldığını görecektir.

Bu oy gaspıdır.

FOX adama hergün kıyak çekiyordu.

Bay Portakal ile İmamoğlu eski arkadaşmış çünkü.

FOX'un karısını döven artistine göre oy hırsızlığı yokmuş!

Nasıl yok lan!

AK Parti'nin 17 bin 410 oyunu nerenize gizlediniz?

İptal edilen oylar şimdi yeniden sayılıyor.

Gasp edilen oylar yerine gidecek.

CE HA PE'yi ve İmamoğlu'nu ise 'patatiko*' vuracak!

Beton Ekrem beleşe konacaktı!

Yani İstanbullu seçmenin Yıldırım'a verdiği oylarla başkan olacaktı.

Gaza gelen Bay Kemal:

"Türkiye'yi kazandığımız kentlerle ayağa kaldıracağız" diye üfürmüş!

ERSİN RAMOĞLU (GÜNEY)
FETÖ hırsızlığı oy kaydırarak yaptı

03 Nisan 2019, Çarşamba
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Nasıl lan!

Hangi mabatla?

Aldığınız belediyeleri nasıl kalkındırdığınızı çok gördük!...

Karı kız işi, kumar ve rüşvet gırla gitmişti oralarda!

Hala ağır cezada yargılanan CHP'li başkan ve yardımcıları var!

Yer miyiz lan!

***

Bu yapılan organize bir hırsızlıktır.

Kim ne derse desin İstanbul'daki seçime geçersiz 319 bin oyun gölgesi düştü.

CHP, Yüksek Seçim Kurulu'na (YSK) yapılan itirazların sonucunu beklemeden galibiyetini ilan
etmesi bir suçüstü halidir.

Kamuoyu oluşturmak istiyorlar.

Hukuki süreç bitmedi ki!

Oyların sisteme aktarılması sırasında seçimin kaderini değiştirecek organize hileler yapıldığı açık.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı'nda kurulan 100 kişilik özel ekip 'Sayım Döküm Cetvelleri' ile Yüksek
Seçim Kurulu'na gönderilen 'Sandık Sonuç Tutanaklarını' tek tek karşılaştırdı.

CHP'nin oy hırsızlığı böyle tescillendi.

Bu gerçeği Birgün, Odatv, Sözcü, Cumhuriyet ve FOX gibi malum medya ne yazar, ne söyler!

Ama korkunun ecele faydası yok...

Beton Ekrem başına geleceklerin farkında ki oyların sayılmasını istemiyor.

"Kafalarda kuşku doğar" diyor!

YSK lehte açıklama yapınca kuşku yok, Oylar heyet huzurunda yeniden sayılınca mı var?

Hadi ordan!

PKK sever Canan ise Gezi benzeri bir eylem hazırlığındaymış!

Yer miyiz lan!

Seçim sonuçları FETÖ'cü Adem Yavuz Arslan, Tuncay Opçin, Emre Uslu, Ekrem Dumanlı alçağı ile
Alman finosu Can Dündar gibi hainleri de çok sevindirmiş.

İtin biri de;

Oturuyor olmuyor, ayağa kalkıyor, olmuyor. 'Nasıl seviniyorduk biz yahu' diye soruyor? Sevinçten
sabaha kadar uyuyamamış bidon kafa!

Bu kafa Reis'in yüzde 50'nin altında oy alması için çok uğraştı.

Şayet oylar 50'nin altına düşseydi her yeri yakıp yıkacaklardı...

Olmadı.
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Millet Reis'ine sahip çıktı.

Kuduruyorlar şimdi.

Yasal Uyarı: Yayınlanan köşe yazısı/haberin tüm hakları Turkuvaz Medya Grubu’na aittir. Kaynak gösterilse veya habere aktif link verilse dahi köşe

yazısı/haberin tamamı ya da bir bölümü kesinlikle kullanılamaz. 

Ayrıntılar için lütfen tıklayın.

YAZARIN ÖNCEKİ YAZILARI Tüm Yazıları >

  Çöken ittifaklar ve ABD’den gelen dolarlar (2.4.2019)

  Dananın kuyruğu kopsun artık! (1.4.2019)

  Güney rüzgarları hızlı esecek! (28.3.2019)
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